Loir

Glis glis

Espéces ligneuses

Erable de montagne, érable plane, hétre, méléze

Espéces ligneuses (en latin)

Acer pseudoplatanus, Acer platanoides, Fagus silvatica, Larix decidua

Elements de disgnostic
Ecorce des arbres, jusqu'a I'age des perchis, arrachée sur sur longueur de 2 a 10 m. Coups de

dents visibles dans le bois tendre des feuillus. Doubles traces de dents de 2 a 2,5 cm de large.
Le loir n'écorce généralement que les troncs; il s'attaque moins souvent aux branches.

Causes et conséquences
Le loir arrache I'écorce pour accéder a la seve de l'arbre. Lorsque la densité de la population est
élevée, c'est-a-dire tous les 4 ans environ, ces dommages s'observent dans les foréts mélangées

et riches en espéces. Dans les lieux ou une essence domine (le chéne ou le hétre), le loir tend a
proliférer lorsque celle-ci produit une paisson pleine.

Risques de confusion

Lérot, écureuil, campagnol roussatre, frelon

Lutte

Le loir s'attaque plusieurs fois aux mémes troncs. Il convient donc de laisser sur pied les arbres
endommagés. Cela augmente les chances que les autres arbres en soient épargnés.

Remarques
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